feomeTtpua, 8 Knacc

1. Kakas npsimasi Ha3bIBaeTCs KacaTeJIbHOW K OKPY>KHOCTH?

N

ChopmynupyiiTe 1 TOKaXKUTE TEOPEMY O CBOMCTBE KacaTeIbHOM.

w

Kakum cBoiicTBOM 00J1a1al0T KacaTeabHbIE, TPOBEJACHHBIE K OKPY>KHOCTU U3 OJHOM
TOYKH?

Kakoii yron Ha3pIBa€TCsl HEHTPAIBHBIM YTJIOM?

Kak onpenensiercst rpagycHast Mmepa ayru?

Kakoii yron Ha3siBaeTcsi BHUCAHHBIM ?

ChopmynupyiiTe ¥ TOKaXUTE TEOPEMY O BIICAHHOM YTJIE.

© N OA

UTto MOXHO cKa3zaThb O TpajyCHOM Mepe BIIMCAHHOIO Yrja, OMUPAIOIIErocs Ha

MOJTYOKPYKHOCTh?

9. Kakas npsiMmast Ha3pIBae€TCs CEPEIMHHBIM MEPIICHIUKYIISIPOM K OTPE3Ky?

10.ChopmynupyiiTe u JOKaXKUTE TEOPEMY O CEPEAUHHOM MEPIEHANKYIIAPE K OTPE3KY.

11.Jlokaxkute, 4YTO CEpEeIUWHHBIE TMEPHEHAUKYIIPbl K CTOPOHAM TPEYTroJIbHUKA
NEPECEKAIOTCS B OJHOM TOUKE.

12.Kakasi OKpy>KHOCTb Ha3bIBA€TCsI BIIMCAHHON B MHOT'OYT'OJIbBHUK?

13.Kaxoif MHOTOYTOJIbHUK HAa3bIBAETCSI OMMMCAHHBIM OKOJIO OKPY>KHOCTH?

1. Ha xacarenbHOM K OKPYKHOCTH OT TOUKH KacaHUs A 1Mo 00€ CTOPOHBI OT A OTMEYCHBI
nBe Touku B u C, ynaneHHsie OT 1IEHTpa OKPY>KHOCTU Ha paccTostHue, paBHoe 20 cM;
BC = 32 cMm. Haiiaute pagnyc okpy>XKHOCTH.

2. K okpyxnoctu c¢ mentpom O u pamuycom 4 cm depe3 Touky D mposenena
kacatenbHas (D — Touka kacanus). Ha xacarenbHOl OT Touku D 0TioXkeHBI OTpe3Ku
AD u DB Tak, uto £AOD = £BOD. Haitnute paccrosiaust oT nearpa O 1o Touek A u
B, ectu AB =6 cm.

3. Huametp AB = 20 cm okpyxHocTH ¢ 1ieHTpoM O mpojoimkeH 3a Touky B Ha oTpe3ok
BC u uepe3 Touky C mpoBenena kacatenbHas CD (D — touka kacanus), a 4epe3 TOUKY
B mposeaena xopma BK Ttak, uro £ZABK = £BCD. Haiinure mmnay AC, eciau
paccrostaue oT Touku O o xopasl BK paBHO 4 cMm.

4. Ha xacarenbHOW K OKPY>KHOCTHU OT TOouku kacanusi D oTnoxkensl nBa orpe3ka DA u
DB. Touku A u B coenuHeHbl oTpe3kamu ¢ 1ieHTpoM okpykHoctu O. AO mepecekaet

okpyxxHOCTh B Touke C, BO — B Touke K. Hatimure CK, ecnu pagmyc okpyXKHOCTH 7
cMm, a OA = 0B= 25 cm.



